



**Scurtă descriere a proiectului:**  
**“Amenajare peisagistică parc fosta U.M. în Municipiul Alexandria”**

Cod SMIS proiect: 127071.

Axa Prioritară 4, Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, Prioritatea de Investiții 4.2 – Realizarea de acțiuni destinate îmbunătățirii mediului urban, revitalizării orașelor, regenerării și decontaminării terenurilor industriale dezafectate (inclusiv zonelor de reconversie), reducerii poluării aerului și promovării măsurilor de reducere a zgomotului.

**Denumire beneficiar:** U.A.T. Municipiul Alexandria.

**Scopul proiectului:** reconversia funcțională și reutilizarea unui teren neutilizat în intravilanul Municipiului Alexandria și transformarea lui în zonă de agrement și recreere pentru populație, în scopul îmbunătățirii condițiilor de viață ale cetățenilor.

**Obiectivele specifice ale proiectului:**

1. Reutilizarea spațiului parcului prin amenajarea de spații verzi publice, dotarea cu echipamente specifice și darea în funcțiune.
2. Îmbunătățirea mediului urban prin reducerea poluării.

**Rezultatele proiectului:** realizarea unui spațiu deschis, cu o suprafață totală de 19.368,00 mp, din care 17.972,00 mp de spațiu verde creat.

**Data de începere a proiectului:** 01.03.2018.

**Perioada de implementare a proiectului:** 01.03.2018-31.12.2023

**Valoarea totală a proiectului:** 9.731.156,98 lei, din care:

-contribuția UE: 7.474.821,28 lei

-contribuția Națională: 1.143.207,97 lei

-contribuție beneficiar: 175.878,15 lei

**Impactul proiectului asupra comunității:** Realizarea acestui parc este benefică și utilă pentru comunitate, în perspectiva și dorința autorităților locale de a conserva și de a crește suprafața de spații verzi din cadrul municipiului Alexandria, pentru a dezvolta o comunitate ce iubește natura și o protejează, pentru creșterea calității vieții locuitorilor. Parcul nou creat, amenajat cu spații plantate cu flori, arbuști, copaci și iarbă, spații verzi de recreere, pentru desfășurarea de activități sportive, locuri de joacă și relaxare, reprezintă un loc adecvat pentru mișcare în aer liber, în condiții de siguranță și oferă posibilitatea de relaxare pentru toate categoriile de vârstă.

---

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați [www.fonduri-ue.ro/](http://www.fonduri-ue.ro/)

---

Investim în viitorul tău!  
Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională  
prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României